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A membrános leválasztás egyre nagyobb teret nyer
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▪ T1 - A biogáz termelők körülbelül 60%-ban DSO hálózathoz kapcsolódnak az EU-ban. A DSO csatlakozás esetében gyakran alkalmaznak költségmegosztást, 

mivel sok országban több a tapasztalat a termelők elosztóhálózatokhoz való csatlakoztatásában, mint TSO csatlakoztatásban. 

▪ T2 - A vizsgált országok esetében kevésbé jellemző a TSO hálózati csatlakozásoknál használt költségmegosztás, ami a gyakorlati tapasztalatok hiányára 

vezethető vissza. Ezzel szemben azokban az országokban, ahol az termelőüzemek a TSO hálózatához csatlakoznak, az esetek mintegy 95%-ban 

alkalmaznak költségmegosztást.

▪ T3 - A központi betáplálási pontok (Central Injection Point) viszonylag új típusú hálózati csatlakozások, melyek elsősorban a kevésbé sűrű gázhálózatokkal 

rendelkező, feltörekvő biometán piacokon jellemzők, ezért a költségmegosztási mechanizmusok kialakítása folyamatban van.

▪ T4 - A biometán elosztórendszerből → szállítóhálózatba juttatásának és az elosztórendszerek összekapcsolásának (T5) hálózatfejlesztési költségeit általában 

a hálózatüzemeltetők fizetik a fejlett biometán piacokon.
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A TSO–DSO együttműködés erősítése szükséges a biometán 
bevezetés támogatása érdekében

Az európai TSO-k és DSO-k a nem-megszakítható biometán betáplálási 

kapacitást a rendszerek összehangolásával, a gázáramok 

kiegyensúlyozásával és a fejlesztési igények közös tervezésével biztosítják.

A reverse-flow megoldások lehetővé teszik a DSO-k számára, hogy 

növeljék a rendszereik rugalmasságát azáltal, hogy a biometán többletet 

továbbítják a nagynyomású TSO-hálózatokba, ellensúlyozva ezzel a 

regionális túltermelésből fakadó kihívásokat. 

A TSO-k és a DSO-k együttműködnek a hosszú távú 

kapacitástervezésben, a kapacitáskorlátok azonosításában, a fejlesztések 

tervezésében és a jövőbeli biometán-felhasználáshoz szükséges 

beruházási prioritások meghatározásában. 

A határkeresztező rendszerelemek üzemeltetéséhez szükséges a 

gázminőség-előírások összehangolása (különösen az oxigén határértékek 

esetében) és a nemzeti betáplálási szabályok harmonizálása, hogy ezzel 

elkerülhető legyen a megszakítás/korlátozás a határkeresztező pontokon.

A költségmegosztási modellek Európában országonként eltérőek, de sok 

országban a termelők és a rendszerüzemeltetők megosztják a beruházási 

és működési költségeket, biztosítva ezzel a pénzügyi teherviselést, és 

javítva a projektek megtérülését. 

Üzemeltetési feladatok egyértelmű elhatárolása csökkenti a lehetséges 

konfliktusokat és elősegíti a biometán hatékony integrációját: a TSO-k a 

szállítási rendszer biztosításáért, míg a DSO-k a helyi egyensúly és 

biztonság fenntartásáért felelősek.
Források:: 

Biomethane Industrial Partnership - Task Force 4.4: Optimising the cost of biomethane grid injection

CEER: Regulators' reflections on enabling the injection and access to the wholesale market of 

biomethane

European Biogas Association, Common Futures: Statistical Report

Marcogaz (2024): Quality of biomethane required in European countries for injecting into natural gas grid
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A jelen dokumentumban ismertetett szolgáltatások közül néhány vagy mindegyik lehet, 

hogy nem engedélyezett a KPMG könyvvizsgálattal érintett ügyfelei, valamint azok 

leányvállalatai vagy kapcsolt társaságai esetében.

A jelen dokumentumban lévő információk általános jellegűek, és nem vonatkoznak egyetlen konkrét személy 
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